

百余只迷你基金公告清盘

债券型和混合型基金占比近九成

日前,中信建投睿康混合型基金和华安丰利18个月定期开放债券型基金公告清盘。一季度末数据显示,目前有500多只基金规模在5000万元红线之下。今年以来进入清算程序或者公告拟清算的基金达到111只,已超过去年的102只,为历史高峰。业内人士预测,未来伴随着监管趋严、委外撤离,基金清盘潮还将持续。倪子

111只基金公告清盘

日前,两只基金公告清盘:中信建投基金发布中信建投睿康混合型基金合同终止及基金财产清算公告,该基金的最后运作日定为2018年5月7日,并于2018年5月8日进入清算程序;华安基金宣布,以通讯方式召开华安丰利18个月定期开放债券型基金持有人大会,讨论终止该基金合同有关事项的议案。

据统计,今年以来公告拟清盘及进入清算程序的基金共111只,其中,宣布召开持有人大会表决清盘的基金达到64只,45只已

进入清算程序;另有40只基金因为触发“连续60个工作日出现基金份额持有人数量不满200人或者基金资产净值低于5000万元情形”的清盘红线而导致“自动清盘”。此外,有7只保本混合型基金宣布到期清盘。

从基金公司来看,今年宣布清盘或进入清算程序的111只基金(不同份额合并计算),分属47家基金公司,有两家基金公司今年以来清盘或宣布清盘的基金数量超过10只。

集中清盘还将持续

为什么近两年这么多基金选择清盘?业内人士表示,这主要是一方面监管层加大了对“迷你基金”的监管力度,另一方面严监管之下委外资金持续撤退。

监管层发文规定了规模较小的基金进入终止上市程序的触发条件和具体规则。同时,若基金公司旗下“迷你基金”数量超过10只,将被暂停申报新基金;若同类型“迷你基金”超过3只,还会被暂停申报同类基金产品。

此外,受债市表现不佳影响,委外资金近两年逐渐撤退。以今年清盘的基金为例,债券型和混合型基金达到93只,占比近九成,而这两类基金正好是委外资金最热衷的品种。

数据还显示,一季度末有524只基金产品(各类型分开算)规模低于5000万元清盘红线。业内人士认为,短期内“迷你基金”集中清盘现象可能还将持续,甚至公募基金的“新陈代谢”会成为常态。

泰康在线 推出声纹识别应用

日前,泰康在线在人工智能的生物识别领域,率先应用了声纹识别技术。泰康在线相关负责人介绍,通过声纹识别技术,可以根据某段语音识别说话人身份,无论讲话者是故意模仿他人声音和语气,还是耳语轻声讲话,即使模仿得惟妙惟肖,其声纹却始终不相同。目前,声纹识别已经在泰康在线移动客服APP上使用。以登录为例,泰康在线坐席服务人员在移动客服APP里预留8位数字声音后,系统可为每位坐席建立个人识别模型,下次客服登录将免去再次输入账号密码的操作,直接读取8位数字,声纹识别身份验证通过后即登录,此时声音即安全密码。王若谷

富德生命人寿获评“中国十大影响力品牌”

5月10日是“中国品牌日”,由亚洲品牌网、中国质量万里行促进会、中国亚洲经济发展协会品牌评价专业委员会联合主办的“第二届中国品牌创新大会暨2018中国品牌500强发布会”在京举行。会上,富德生命人寿获评“中国十大影响力品牌”。去年,富德生命人寿连续第7年入选“亚洲品牌500强”,此次获评“中国十大影响力品牌”,是业界对富德生命人寿品牌价值的再次肯定。近年来,富德生命人寿持续推进战略转型,增强内生动力,并依法合规经营,营造公开、公平、公正和有序、安全、稳定的行业竞争秩序,品牌知名度和美誉度逐步提升。2017年,公司总规模保费收入继续站稳千亿高地,这是其继2015、2016年后的第三个千亿保费年度。李夙

东吴人寿河南分公司 第三届客户服务节开幕

临近六一儿童节,在“5·20”这个充满“爱”的特殊日子里,东吴人寿河南分公司第三届客户服务节开幕。本次客户服务节,东吴人寿河南分公司以“爱·家”为主题,联合省歌舞剧团,用《爱丽丝梦游仙境》儿童舞台剧的形式,为客户及社会各界人士呈现一场视觉与听觉兼具震撼的饕餮盛宴。奇特的场景、梦幻的画面吸引了众多客户前来观摩,活动现场座无虚席,客户反响强烈。东吴人寿河南分公司希望通过此次活动的举办,让孩子们尽情漫游在美轮美奂的童话世界里,与他们共同编织一个丰富多彩的童年梦想。2018年,东吴人寿河南分公司将持续围绕“爱·家”主题,为客户家庭提供更多更优质的服务。岳岚



打击非法集资 净化保险市场环境

保险业非法集资案件具有哪些特点?老百姓该如何保护自己的合法权益?说起非法集资,大家都深恶痛绝,相关职能部门打击非法集资的力度也不断加大。近年来,保险监管部门和保险协会等不断加大监管整治和宣传力度,在全行业共同努力下,保险领域非法集资案件高发态势得到有效遏制。

日前,河南保险业以“2018年防范非法集资宣传月”为契机,在锦艺城组织27家产寿险公司开展今年第三阶段的保险进社区宣传活动。活动现场,人保财险、平安产险、太保寿险等27

家公司与河南省保险行业协会的展台围成一圈,桌椅摆放整齐,宣传条幅、典型理赔展板十分醒目。各公司员工着装整齐,身披绶带,热情地为居民发放防范非法集资宣传资料及保险宣传页,耐心解答他们提出的各种问题。

为做好本次宣传工作,河南省保险行业协会的工作人员提前准备了防范非法集资的宣传折页。据不完全统计,本次活动发放奖品及宣传用品3972份,接待群众2187人次,受到广大群众的好评。

河南省保险行业协会工作



人员提醒保险消费者,要理性消费,避免在保险消费中被不法分子所利用。同时提醒保险消

费者,保险领域非法集资的类型、特征以及防范方法也要清楚了解。倪子 吴雁

工商银行郑州分行 投产代理省社保准实时项目

代理省社保业务一直是工商银行河南省分行的重点项目。面对业务文件与总行通过GTP准实时交互传输,和一键回盘处理等高标准要求,以及项目功能复杂、开发难度大,且开发时限短的情况,工商银行郑州分行积极配合省行,组织专家全力研发。日前,工商银行郑州分行顺利投产代理省社保准实时项目。该项目的成功投产,使得省社保代收业务处理时间大大缩短,并极大简化了业务操作流程,满足了业务需求。包括此项目在内的省社保和市社保的科技项目频频投产,表明了工商银行郑州分行作为全国性的国有银行具有强烈的社会责任感和通过科技方便市民的核心竞争力,更表明为客户提供优质服务赢得社会认可的决心和能力。李欣

太平人寿 税延养老保险业务系统通过验收

5月10日,太平人寿正式收到中保信《关于反馈保险公司业务系统与个人税收递延型商业养老保险信息平台对接验收结果的函》,认定太平人寿业务系统符合与个人税收递延型商业养老保险信息平台对接要求,予以验收通过,验收通过产品类型:个人税收递延型商业养老A类、B1类、C类,这为太平人寿申请成为国家个人税收递延型商业养老保险第一批试点单位奠定了坚实基础。根据近日由财政部、税务总局、人社部、银保监会、证监会五部门联合发布的《关于开展个人税收递延型商业养老保险试点的通知》,自5月1日起,上海市、福建省(含厦门市)和苏州工业园区开始实施税延养老保险试点。目前,太平人寿正积极推进税延养老保险的试点工作,确保尽快启动上市销售。赵康平